



# КАК УВЕЛИЧИТЬ ТОВАРИЩЕСКОЕ ХОЗЯЙСТВО.

(О технических культурах).

Вопрос о расширении посева технических культур имеет огромное значение для развития нашей промышленности, так и для развития сельского хозяйства. Расширяя посевы технических растений, мы этим самым увеличиваем количество сырья для промышленности. С другой стороны, сбытая на рынке продукты технических культур крестьянин увеличивает свой доход, количество сырья и расширяет определенное средство для развития последнего.

В 1929 году посевная площадь по самым главным техническим культурам была: 1.189,5 (в тысячах гектаров) — 1923, 3 (в тысячах гектаров) — 1924, 1.197,1 (в тысячах гектаров) — 1925, 2.496,6 (в тысячах гектаров) — 1926, 3.000,0 (в тысячах гектаров) — 1927, 3.000,0 (в тысячах гектаров) — 1928, 3.000,0 (в тысячах гектаров) — 1929.

Посевная площадь отдельных культур в 1929 году по сравнению с 1928 годом увеличилась на 10,5% (в тысячах гектаров) — 1928, 3.000,0 (в тысячах гектаров) — 1929, 3.000,0 (в тысячах гектаров) — 1929, 3.000,0 (в тысячах гектаров) — 1929, 3.000,0 (в тысячах гектаров) — 1929.

На такое снижение посевной площади в 1929 году по сравнению с 1928 годом по отдельным культурам поспевшие площины со сравнения с 1928 годом: 1.189,5 (в тысячах гектаров) — 1923, 3 (в тысячах гектаров) — 1924, 1.197,1 (в тысячах гектаров) — 1925, 2.496,6 (в тысячах гектаров) — 1926, 3.000,0 (в тысячах гектаров) — 1927, 3.000,0 (в тысячах гектаров) — 1928, 3.000,0 (в тысячах гектаров) — 1929.

# ЗА РУБЕЖОМ.

## В БОЛГАРИИ БОЛЬШЕ ГРАЖДАНСКОЙ В ИЯИ.

Ужасные события происходят в Троянском и Ловчанском округах Болгарии. Сотни крестьян без всякого суда и следствия расстреливались на рьяно стреляли в Ловчанском округе.

В результате зверских расстрелов на территории болгарских земель в округах Троянска и Ловча летом этого года образовалась группа партия, которую местные население прозвало «группа». Эта группа состоит из десятков молодых людей с гимназическим образованием, подготовленных в школах Софийского округа, еще превозвешенных его по части всеобщих знаний. Дело в том, что борьба с разбойниками служила жалким толчком к предлогу для того, чтобы отменить все, что было построено в течение последних десяти лет.

В начале января этого года в Троянском округе произошло убийство известного революционера. В результате этого убийства в Троянском округе произошло убийство известного революционера. В результате этого убийства в Троянском округе произошло убийство известного революционера.

# ПОДГОТОВКА ПЕРЕПИСИ В ТОМСКОМ ОКРУГЕ.

## ТРИ ЭТАПА ПЕРЕПИСИ.

Организация переписи населения в Томском округе, как и в других округах, производится в три этапа: 1) подготовка населения к переписи; 2) перепись населения; 3) обработка результатов переписи.

# ОРГАНИЗАЦИЯ ОСТАЛЬНЫХ ПЕРИНСКИХ ДЕТЕЙ.

Организация переписи населения производится в три этапа: 1) подготовка населения к переписи; 2) перепись населения; 3) обработка результатов переписи.

# БОРОНА СССР.

## УЧЕБНЫЕ СБОРЫ ДОПРИЗЫВНИКОВ.

С 1 декабря началась добровольная подготовка в районах края учебных сборов начитан в постановлении ЦК ВКП(б) и ЦК РКП(б) от 15 ноября 1927 года.

# ПО ТОМСКОМУ ОКРУГУ.

## Вести из районов. ПРАВДА И ДОВЕРИЕ МАСС.

Советская власть стремится выдвинуть на масс рабочих и крестьянства на различные ответственные должности наиболее энергичных, на деле доказавших свою честность и добросовестность.

# РЫБНЫЕ УГОДЬЯ КРЕСТЬЯН.

МАРИНСКИ. В виду того, что доходы от рыбных угодий в смогу Мариинского района не несутся, рик решил передать их в пользование сельским обществам.

# ПО СЕЛ.ХОЗ. КООПЕРАЦИИ.

Красносельское кредитное товарищество Мариинского района переживает тяжелое финансовое положение. Товарищество работало без всякого финансирования.

# МАЛЕНДЫ ЗАСЕДЕНИИ ДЛЕ-УМА.

Утром 12 декабря заседания пленум не был. На заседании заседания пленум не был.

# О ЧЕМ ГОВОРИЛИ В ПРЕНЬЯХ.

В прениях по докладу т. т. Маленды и Тимофеева приняла участие т. т. Захаров, Баранкин, Боденев, Ефименко, Зинев, Юркин, Чернышев, Комаров, Борзов, Петляев, Арефьев, Ефремов, Мартынов, Бондариков, Говусев, Ланге, Гельман.

# НАКОНЕЦ ПОДПРИЗЫВНИКОВ.

В прениях по докладу т. т. Маленды и Тимофеева приняла участие т. т. Захаров, Баранкин, Боденев, Ефименко, Зинев, Юркин, Чернышев, Комаров, Борзов, Петляев, Арефьев, Ефремов, Мартынов, Бондариков, Говусев, Ланге, Гельман.

# ВНЕРА

В день открытия допризывного пункта в клубе №-го клуба сваялся состоялся вечер допризывников.

# НАК ПРИХОДЯТ СЫБЫ.

Вечер допризывников. В день открытия допризывного пункта в клубе №-го клуба сваялся состоялся вечер допризывников.

# МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПЕРЕСОСТАВЛЕНИЯ РЕСИОНА ХУ-Я ВСЕСОЮЗНОГО ПАРТИОФСОЕДИНЕНИЯ.

Цена 20 коп. Проводя в работе Издательство Красное Знамя

# ПЛЕЧУМ ОРУЖЬЮ НА ВП.

В своем докладе т. Тимофеев отметил достаточное выполнение райкомов Оружью и слабо выполнено указаний райкомов. По докладам были объявлены прения: тов. Захаров в своем докладе отметил рост лес. хозяйства и поимывания в округе, а вместе с тем и развитие культурно-социальной жизни.

# ПАРТИОНА ВЫПОЛНЕНИЕ ИГО И ПЕРСПЕКТИВЫ ХОЗЯЙСТВЕННОГО РАЗВИТИЯ В ОКРУГЕ.

Работа эта была проведена в октябрьском заседании пленума. Выполнив подвиг сельского хозяйства и промышленности как в колхозах, так и в частном хозяйстве, мы должны обеспечить рост кооперации и государственной промышленности.

# МАЛЕНДЫ ЗАСЕДЕНИИ ДЛЕ-УМА.

Утром 12 декабря заседания пленум не был. На заседании заседания пленум не был.

# О ЧЕМ ГОВОРИЛИ В ПРЕНЬЯХ.

В прениях по докладу т. т. Маленды и Тимофеева приняла участие т. т. Захаров, Баранкин, Боденев, Ефименко, Зинев, Юркин, Чернышев, Комаров, Борзов, Петляев, Арефьев, Ефремов, Мартынов, Бондариков, Говусев, Ланге, Гельман.

# НАКОНЕЦ ПОДПРИЗЫВНИКОВ.

В прениях по докладу т. т. Маленды и Тимофеева приняла участие т. т. Захаров, Баранкин, Боденев, Ефименко, Зинев, Юркин, Чернышев, Комаров, Борзов, Петляев, Арефьев, Ефремов, Мартынов, Бондариков, Говусев, Ланге, Гельман.

# ВНЕРА

В день открытия допризывного пункта в клубе №-го клуба сваялся состоялся вечер допризывников.

# НАК ПРИХОДЯТ СЫБЫ.

Вечер допризывников. В день открытия допризывного пункта в клубе №-го клуба сваялся состоялся вечер допризывников.

# МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ПЕРЕСОСТАВЛЕНИЯ РЕСИОНА ХУ-Я ВСЕСОЮЗНОГО ПАРТИОФСОЕДИНЕНИЯ.

Цена 20 коп. Проводя в работе Издательство Красное Знамя

# БОРОНА СССР.

УЧЕБНЫЕ СБОРЫ ДОПРИЗЫВНИКОВ. С 1 декабря началась добровольная подготовка в районах края учебных сборов начитан в постановлении ЦК ВКП(б) и ЦК РКП(б) от 15 ноября 1927 года.

# НАКОНЕЦ ПОДПРИЗЫВНИКОВ.

В прениях по докладу т. т. Маленды и Тимофеева приняла участие т. т. Захаров, Баранкин, Боденев, Ефименко, Зинев, Юркин, Чернышев, Комаров, Борзов, Петляев, Арефьев, Ефремов, Мартынов, Бондариков, Говусев, Ланге, Гельман.

В прениях по докладу т. т. Маленды и Тимофеева приняла участие т. т. Захаров, Баранкин, Боденев, Ефименко, Зинев, Юркин, Чернышев, Комаров, Борзов, Петляев, Арефьев, Ефремов, Мартынов, Бондариков, Говусев, Ланге, Гельман.

# ХОЗЯЙСТВО СОВЕТСКОГО СОЮЗА

(Итого 1925—26 г. и перспективы на 19.6—27 г.)

История 1925—26 год был поворотным моментом в развитии хозяйства, он явился уже годом реконструктивным, так как в нем были достигнуты новые высоты. Рост новых предприятий, широкое развитие сельского хозяйства, увеличение добычи полезных ископаемых, развитие промышленности, строительство новых городов и поселков, развитие культуры и искусства — все это характеризует хозяйственный год 1925—26.

В 1925—26 г. 25-й народный доход составил 14,4 миллиарда руб., то есть на 10% больше, чем в 1924—25 г. Это свидетельствует о том, что хозяйство страны развивается быстрыми темпами.

В 1925—26 г. 25-й народный доход составил 14,4 миллиарда руб., то есть на 10% больше, чем в 1924—25 г. Это свидетельствует о том, что хозяйство страны развивается быстрыми темпами.

В 1925—26 г. 25-й народный доход составил 14,4 миллиарда руб., то есть на 10% больше, чем в 1924—25 г. Это свидетельствует о том, что хозяйство страны развивается быстрыми темпами.

В 1925—26 г. 25-й народный доход составил 14,4 миллиарда руб., то есть на 10% больше, чем в 1924—25 г. Это свидетельствует о том, что хозяйство страны развивается быстрыми темпами.

В 1925—26 г. 25-й народный доход составил 14,4 миллиарда руб., то есть на 10% больше, чем в 1924—25 г. Это свидетельствует о том, что хозяйство страны развивается быстрыми темпами.

В 1925—26 г. 25-й народный доход составил 14,4 миллиарда руб., то есть на 10% больше, чем в 1924—25 г. Это свидетельствует о том, что хозяйство страны развивается быстрыми темпами.

В 1925—26 г. 25-й народный доход составил 14,4 миллиарда руб., то есть на 10% больше, чем в 1924—25 г. Это свидетельствует о том, что хозяйство страны развивается быстрыми темпами.

В 1925—26 г. 25-й народный доход составил 14,4 миллиарда руб., то есть на 10% больше, чем в 1924—25 г. Это свидетельствует о том, что хозяйство страны развивается быстрыми темпами.

В 1925—26 г. 25-й народный доход составил 14,4 миллиарда руб., то есть на 10% больше, чем в 1924—25 г. Это свидетельствует о том, что хозяйство страны развивается быстрыми темпами.

В 1925—26 г. 25-й народный доход составил 14,4 миллиарда руб., то есть на 10% больше, чем в 1924—25 г. Это свидетельствует о том, что хозяйство страны развивается быстрыми темпами.

В 1925—26 г. 25-й народный доход составил 14,4 миллиарда руб., то есть на 10% больше, чем в 1924—25 г. Это свидетельствует о том, что хозяйство страны развивается быстрыми темпами.

В 1925—26 г. 25-й народный доход составил 14,4 миллиарда руб., то есть на 10% больше, чем в 1924—25 г. Это свидетельствует о том, что хозяйство страны развивается быстрыми темпами.

# НАШАХТАХ.

ХРОМЕМ НА ВСЕ ЧЕТЫРЕ.

Еще второго сентября Оружком ВСХВ по окончании сентября открыты курсы повышения квалификации на новых кузнецко-обучающих. Ввиду курса со ставилось:

1. Поднять квалификацию кузнецов ВСХВ. 2. Дать практику организации установки в кузнецко-обучающих. Срок курсов намечается на 1—1,5 мес.

Копейское кузнецовство поставляет Оружком ВСХВ орудия, которые в кузнецко-обучающих на коих хромат на все четыре.

Инварь на оу, а Оружком за бид, видимо, о своем поставлении. К курсам о времени их открытия по сих пор не слышно.

Молот.

ОСТАВИЛИ БЕЗ КУСА ХЛЕБА

Двум сторожкам лесной станции Судюков, Накуренной и Кузнецкой по зарплате передано по 13 рублей 80 коп. Когда обнаружилось, что зарплата не была выплачена, сторожкам пришлось остаться без средств на пропитание.

Как назвала, подобно гололовит-ство сторожкам. К — ли.

ШУМ, ГАМ ПО ДЛУ И БЕЗ ДЕЛА

После четырех часов дня в механической ячейке царит хаос. Сюда являются толпы детей, проносивших в школу, а также и взрослых. Дети шумят, галдят. Жарит их на солнце. Пугают друг за другом, на коих-либо не сходясь, а также и взрослых.

Под усиленным напором некоторых детей лесные секции, под валором призыва горювата решили секцию под названием «Секция культуры».

Заседание секции. Наименее на другой день, получившая же жаркая работа, трое, конечно, уже докладывают о своем опыте. В третий раз явились восемь человек и один без руководителя. Все же заседание провели, наметив план на будущее.

Обычно то, что о всех трех заседаниях знали все члены секции, все они распались в получении новостей и все же не пришли.

# ПО СТЫЛЬНЫМ ПУТЯМ.

СЕГЕ-ЕВИЧ И К-О

Итак, начнем свой рассказ с главного действующего лица с. Сегаеви, начальная участка пути ст. Маринск.

Сейчас же на ст. Маринск состоялся съезд совхозного собрания и вот уже в 6 часов утра в этот съезд участвует человек по имени Сегаеви, который в своем секретарстве тов. Новиков (а был бы назывался на тот-эм время).

Нигде-либо больше и докладчику «столько установившемуся на трибуну и когда докладчик начал свое речевое выступление:

«Поварин, хотя я и начальник участка по имени Сегаеви, но я не человек образованного человека, однако, на доклад почтенного оратора я нечего не пошел. Прошу повторить!»

Конечно, докладчик о повторении речи не стал отказываться, и Сегаеви начал:

«Ну и напоследок. Работно все равно не пойдут. Тут надо иметь такую голову, как моя...»

В эти слова Сегаеви сказал своим, а размахивая рукой в воздухе, стал то — то такое говорить, что имени не вникно ни присутствующим не по имени Сегаеви, а по имени Новиков.

Потом за ним выступил другой спикер — т. Новиков. Он обрешал внимание на то, что его несколько минут в спальных оставалось, но скоро сорвал собрание.

И уясняя его учиненный успехом второй вопрос о повести был слышан: «Повести о повести, о повести, о повести».

Пожелания Сегаеви и К-о закончились в будущей станции. Вот список лиц присутствовавших за будущей станции:

Сегаеви — глава и докладчик, Новиков — секретарь — правая рука главы, Воронин — секретарь месткома, и прочая толпа.

Видный.

НЕУВАЖА.

# В НАЧАЛУ РАБОТЫ

СЕМИАРИЯ РАБОТНИКОВ ЮН-СЕКЦИЙ

Мы много говорим об удовлетворении культурных запросов молодежи. Много разговоров было и есть о развитии хозяйства через культ. Прошло все это много, но будет ли что-то такое, когда наши клубы и особенно, юношеские секции научатся удовлетворять запросы молодежи не по шаблону, а по мере их потребности. Сделать это может актив, получивший известную подготовку.

Дать эту подготовку, научить правильно вести работу в юношеском клубе будет семинария работников юн-секций.

Семинария предполагается вступить в только теоретической работы, но в основу ее работы будет положено разрешение практических задач стоящих в работе комсомольских секций.

Семинария должна будет охватить весь актив юн-секций, и главным образом, бюро юн-секций.

Успех работы семинария целиком и полностью зависит от самих работников юн-секций.

М. Ш.

ЯВНО ВЫРАЖЕНА АКТИВ-НОСТЬ — 3 ЧЕЛОВЕКА МИНУС ДВА ДОКЛАДЧИКА

Таковы, в сущности, не блестящие дела в томском совхозе и в, главными образом, в работе добровольных секций: МОП, Анхалки и пр.

Активность членов этих обществ выражается весьма оригинально. Так, 8 декабря на общем собрании Анхалки произошло:

«3 человека!» — крикнул один активный член общества.

С тем и подражалось со свистом!

И. В. —

ПУЗЫРЬ С ПРИДАНЫМ.

К продавцу магазина ЦРК «Смеч-ка» обратился женщина:

# БЫВШИЙ МУЖ.

20 ноября, пообщавшись, в какой-то час, но в общем и целом в поезде на Новосибирск ехала Новая жизнь.

Личность прибыла в Томск в добром, как говорится, здравии, но 30 ноября, по вчерашнему выводу — то по общему мнению, давшая в общении с бывшим мужем, давшая в общении с бывшим мужем, давшая в общении с бывшим мужем.

Было совершенно очевидно, что прибывшая из молодой сибирской столицы личность пыталась заставить явную слабость до лунного вост. Однако, последние обстоятельство вынудили лишь тогда, когда личность увидела себя в зеркале, когда личность увидела себя в зеркале, когда личность увидела себя в зеркале.

Прибыл вполне благополучно на условную станцию, в дом № 25, где он и поселился. В комнате, в которой он поселился, в комнате, в которой он поселился, в комнате, в которой он поселился.

«Кто стучит?» — поспешавшая за дверью женский испуганный голос.

«Я, отрок!» — громко шлепая, отворила дверь.

«Кто стучит?» — поспешавшая за дверью женский испуганный голос.

«Я, отрок!» — громко шлепая, отворила дверь.

«Кто стучит?» — поспешавшая за дверью женский испуганный голос.

«Я, отрок!» — громко шлепая, отворила дверь.

«Кто стучит?» — поспешавшая за дверью женский испуганный голос.

«Я, отрок!» — громко шлепая, отворила дверь.

«Кто стучит?» — поспешавшая за дверью женский испуганный голос.

«Я, отрок!» — громко шлепая, отворила дверь.

# БОРЬБА С БЕЗРАБОТИЦЕЙ

Среди томских советорудельных огромная безработица. На бирже труда насчитывается сейчас свыше 400 человек. Кроме этого, имеется безработица, которую считают биржа труда совместно с округом.

«Давать общие результаты! Давать общую картину!» — говорят они. Не увлекайтесь арифметикой, не прикрывайтесь цифрами, не упирайтесь на то, что вы не знаете, что вы не знаете, что вы не знаете.

«Особенно отрицательно отнесся к «Хозяйственнику» и предложение в ст. «Хозяйственник» о том, что не следует считать достигнутым по каждому мероприятию, предпринятому в целях достижения экономии, выражение в рубль».

«Хозяйственнику» отвечая на ст. Ангарского «Как же учитывать достигнутое в 25-й народный доход?», отвечает, что не следует считать достигнутым по каждому мероприятию, предпринятому в целях достижения экономии, выражение в рубль».

«Хозяйственнику» отвечая на ст. Ангарского «Как же учитывать достигнутое в 25-й народный доход?», отвечает, что не следует считать достигнутым по каждому мероприятию, предпринятому в целях достижения экономии, выражение в рубль».

# НЕ ВЛЕКАЙТЕСЬ КРИМИКОМ РАДИ КРИМИКИ!

(Ответ на ст. «Хозяйственник» в № 265 «Ирск. Знамя», «не увлекайтесь арифметикой».)

«Хозяйственнику» отвечая на ст. Ангарского «Как же учитывать достигнутое в 25-й народный доход?», отвечает, что не следует считать достигнутым по каждому мероприятию, предпринятому в целях достижения экономии, выражение в рубль».

«Хозяйственнику» отвечая на ст. Ангарского «Как же учитывать достигнутое в 25-й народный доход?», отвечает, что не следует считать достигнутым по каждому мероприятию, предпринятому в целях достижения экономии, выражение в рубль».

«Хозяйственнику» отвечая на ст. Ангарского «Как же учитывать достигнутое в 25-й народный доход?», отвечает, что не следует считать достигнутым по каждому мероприятию, предпринятому в целях достижения экономии, выражение в рубль».

«Хозяйственнику» отвечая на ст. Ангарского «Как же учитывать достигнутое в 25-й народный доход?», отвечает, что не следует считать достигнутым по каждому мероприятию, предпринятому в целях достижения экономии, выражение в рубль».

# ВЫБРАИ ПАРЗАСЕДЕТЕЛИ

На общ. собрании рабочих и служащих ст. Томск 17 декабря избран состав паразаседателей. Перед выборами собрание заслушало доклад о деятельности паразаседателей и пригласило в состав паразаседателей ст. Томск 17 человек и в постоянную секцию Сибиряков 2 чел. К выборам рабочие отнеслись серьезно, явным образом.

Член секции.

# РАДИОЛЮБИТЕЛИ.

На ст. Томск 17 декабря клубом недавно организован кружок радио-любителей, которым заинтересовались как молодежь, так и взрослые рабочие.

Работа радио-кружка пошла оживленно и теперь уже есть достижения, в клубе установлен радио-приемник, члены кружка собираются вечерами в клуб и изучают руководство по изготовлению катушек и аккумуляторов.

Рязанский.

# О БЮРОКРАТИЗМЕ И ВОЛОКАТЕ

В работе наших советских учреждений мы имеем не мало вредных традиций, консерватизма, бюрократизма и других недобрых явлений, оставшихся от старого царского строя.

Нам советский аппарат построен в целях укрепления и осуществления диктатуры пролетариата, но он все еще несет на себе отпечаток старого государственного аппарата. Наличие этих элементов старого государственного аппарата, с установившимся старым традициями, является препятствием для построения нового, настоящего советского аппарата, нужного для строительства и для полного осуществления ст. Томского 17 человек и в постоянную секцию Сибиряков 2 чел. К выборам рабочие отнеслись серьезно, явным образом.

Член секции.

# РАДИОБРОШЮРА

Материалы для прослушивания решений IV Всесоюзной Парторганизации, название «Р. Радио», вышедшая в свет, является весьма ценным пособием для радиолюбителей. Продажи брошюры в значке ее подписавшие производится в конторе «Ирск. Знамя» по ст. Томск. 14 декабря.

# УГОЛОК РЫБСЕЛКОМ.

ПЕРЕДЕЛ СОВЕТСКИХ СЕЛЬ-РОВ ТОМСКО-ИЛАРСКОМ ГО РАИО.А.

ПЕРЕДЕЛОВ КРЕСТЬЯНИН ДОЛЖЕН БЫТЬ СЕЛЬНОВОМ (Томский и Иларский районы).

На 25-й народный доход в сельхозрайонах выросло количество сельхозпродукции, но она еще не достигла, явным образом.

«Хозяйственнику» отвечая на ст. Ангарского «Как же учитывать достигнутое в 25-й народный доход?», отвечает, что не следует считать достигнутым по каждому мероприятию, предпринятому в целях достижения экономии, выражение в рубль».

«Хозяйственнику» отвечая на ст. Ангарского «Как же учитывать достигнутое в 25-й народный доход?», отвечает, что не следует считать достигнутым по каждому мероприятию, предпринятому в целях достижения экономии, выражение в рубль».

